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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dosta slaba ponuda i sortiment 
jabuke zabeležen je protekle sedmice na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Bolja je bila 
ponuda jagode. Pojavila se jagoda 
uvezena iz Turske po ceni od 175 do 180 
din/kg. Za jagodu iz Grčke su kupci 
trebali da izdvoje od 250 do 290 din/kg, 
ali je dominirao iznos od 270 dinkg. 
Raznovrsna je bila ponuda pomarandže 
čija se cena u zavisnosti od zemlje 
porekla i krupnoće ploda kretala od 75 do 
140 din/kg. Niže su bile cene ananasa, 
grejpfruta, grožđa i kivija. Za razliku od 
njih skuplji su bili jagoda i pojedine sorte 
jabuke u odnosu na predhodni period. U 
ponudi povrća su dominirali spanać, mladi 
kupus, mladi crni luk, praziluk, mlado 
zelje, zelen i zelena salata. Bolja ponuda 
ovih proizvoda uslovila je pad cena. Za 
razliku od njih skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili crni luk, cvekla i 
šargarepa.  

Nastavljen je trend dobre ponude 
jabuke na zelenoj pijaci u Čačku tokom 
treće nedelje aprila. Cena je varirala od 
50 do 60 din/kg. Orah se prodavao  po 
dominntnoj ceni od 1.200 din/kg, a lešnik 
po ceni od 1.500 din/kg. Cena 
pomorandže varirala je od 70 do 80,  nara 

od 180 do 200 din/kg, a banane od 140 
do 150 din/kg. Raznovrsna je bila ponuda 
povrća. Za crni luk je trebalo izdvojiti 50 
do 60 din/kg, a šampinjone 200 din/kg. U 
ponudi je bila veća količina  mladog 
kupusa po ceni od 70 do 80 din/kg. Za 
kilogram spanaća  je  trebalo izdvojiti od 
80 do 120 din/kg, dok je kod paprike 
dominirao iznos od 300 din/kg. Prodaja 
krastavca salatara se odvijala po ceni od 
160 do 190 din/kg, dok je kod paradajza 
dominirao iznos od 180 din/kg.  

Na zelenoj pijaci u Loznici je 
zabeležena dobra ponuda jagode. To je 
uslovilo pad cene u odnosu na prethodni 
period, pošto je dominirao iznos od 300 
din/kg. Bogatija ponuda mladog kupusa, 
krastavca salatara, kelja, karfiola, mladog 
crnog luka i zeleni uslovila je pad cena. 
Za razliku od njih skuplji su bili brokoli, 
zelena salata i cvekla. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Vranja protekle su sednice na zelenoj 
pijaci bili jeftiniji banana, limun, pomora-
ndža, mladi krompir, mladi kupus, paprika 
ljuta, paprika ostala, paradajz, spanać i 
tikvica zbog bolje ponude. Za razliku od 
njih skuplji su bili mladi beli luk, 
šargarepa i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda pojedinih vrsta povrća 
uslovila pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  16.– 22.04.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    09.–15.04.2018. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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